

Как мы выполняем клятву товарищу Сталину

«Вместе со всем народом мы, комсомольцы, советская молодежь, будем работать с еще большей энергией, мобилизуем все силы, чтобы полностью обеспечить Красную Армию всем необходимым для разгрома врага. Даём Вам слово! —

(Из письма комсомольцев и молодежи Советского Союза товарищу И. В. Сталину).

Слово комсомольцы сдержали

Подписывая письмо товарищу Сталину, комсомольцы и молодежь Бабгубского лесопаркового комбината обязались приложить все усилия, чтобы к 7 ноября выполнить годовой план по разделке и отгрузке дров. Свое слово мы сдержали. К празднику великого Октября годовой план был выполнен на 102 проц. Мы обязались до конца года дать стране сверх плана 20 тыс. км. дров. На 23 ноября в счет взятого обязательства комбинат разделал и отгрузил 10.213 км. дров.

Среди комсомольцев и молодежи значительно улучшилась трудовая дисциплина, поднялась производительность труда. На

У комсомольцев типографии

Довести выработку каждого комсомольца и молодого рабочего до 120 проц.— такое обязательство брала молодежь типографии, подписывая письмо товарищу Сталину.

Борясь за выполнение своего обязательства, молодежь добилась не плохих успехов. В первой декаде ноября комсомолка Кивиканга не выполнила свое производственное задание. Во второй декаде она работала более напряженно и довела свою выработку до 114 проц. На 18 проц. повысила свою выработку, во второй декаде ноября

У многих из нас отцы, братья и мужья сражаются на фронте, отдавая свою жизнь за Родину, за счастье советского народа. Отцы—фронтовики знают, что о их семьях заботится Советское государство, наша партия, великий Сталин.

Мой муж-фронтовик участвовал во многих боях на Южном фронте, на его боевом счету десятки уничтоженных немцев. В октябре месяце он писал: «Воюем как положено нашей Красной Армии. В наступательном порыве сметаем все преграды врага, истребляем фашистских мерзавцев. За это время мы освободили от немцев много городов и сел, тысячи советских граждан, захватили много скота, отобранныго немцами у крестьян».

А вот, что писал он во втором письме: «Крепко бьем немцев. На моем счету немало уничтоженных

комбинате нет ни одного рабочего, не выполняющего нормы выработки.

Молодежная бригада раздельщиков О. Крячевой дала клятву ежедневно выполнять норму на 130 проц. За две декады ноября Крячевцы довели производительность до 132,8 проц. Комсомолки — перемотчицы электроотдела Нина Мурзина и Валя Соколова досрочно на 2 дня обеспечили перемотку электромоторов. Сейчас они работают временно на отгрузке дров и выполняют норму на 115—120 проц. Комсомольцы комбината регулярно выпускают «боевой листок» и плакат «молню».

Л. Казарина, секретарь комитета комсомола лесокомбината.

комсомолка-печатница Валя Фадеева, на 10 проц.— наборщица Маруся Антипина.

Попрежнему замечательно работают комсомолки Жилина и Хевосахо. Взятое обязательство они перевыполняют на 16—30 проц.

Работая хорошо на производстве, молодежь типографии принимала активное участие в воскреснике по сбору и отгрузке металломата. При задании в 2 тонны, комсомольцы— собрали и отгрузили около двух с половиной тонн металлического лома.

Н. П.

Забота о семьях фронтовиков

Фрицев. Жаркий был бой южнее Гомеля. На наше подразделение ползли «Тигры» и «Фердинанды», но мы выдержали натиск и, сломив сопротивление, атаковали противника. Много фрицев нашли себе смерть от пули наших стрелков. Я в группе первых вскочил в трапезу врага. Первого фрица сразил из автомата, а второго взял живьем и стал разоружать, но в это время вражеский снаряд уничтожил моего пленника, а я был ранен осколком. Сейчас лежу в госпитале, поправляюсь и надеюсь, что скоро встречусь со своими боевыми товарищами и буду с новой силой уничтожать фашистских мерзавцев».

Правда нелегко приходится жить в четырьмя детьми. Старшей из них 7 лет, а младшей помощни-

добиться нового роста производительности труда, неустанно укреплять трудовую дисциплину, дать в фонд Главного Командования сверх плана самолеты, танки, пушки, илуметры, миллионы снарядов и патронов.

Умножить количество двухсотников и фронтовых бригад!»

Вручение Красного знамени Кемскому совхозу

У работников совхоза Красное знамя. Эта высокая награда не дает права нам успокоиться на достигнутом. Сделали мы много, но наряду с первыми успехами мы имеем ряд серьезных недостатков. Мы не достигли планового урожая овощей, не выполнили план едачи молока государству. И эти недочеты мы должны будем учесть и исправить в 1944 году. Этого от нас требует страны, фронт, к этому нас призывает великий Сталин. Затем выступили заместитель Наркома совхозов товарищ Максимов, секретарь райкома партии товарищ Варакин, заместитель председателя райсовета товарищ Кукурдаев.

В конце торжественного заседания директор совхоза товарищ Гагарин зачитал приказ о премировании 18 лучших стахановцев совхоза денежными премиями, 12 работникам объявлена благодарность.

Коллектив совхоза также выполнил план развития коневодства и полностью обеспечил скот грубыми кормами.

За достигнутые успехи Кемскому пригородному совхозу присуждено переходящее Красное знамя Президиума Верховного Совета, Совнаркома и ЦК КП(б) Карело-Финской ССР.

Вручая знамя победителям соревнования, представитель Совнаркома товарищ Мюзев рассказал работникам совхоза об огромных успехах Красной Армии на фронтах борьбы с немецкими захватчиками и поставил перед коллективом совхоза задачу — на «отлично» подготовиться к третьей фронтовой весне, чтобы удержать за собой Красное знамя в 1944 сельскохозяйственном году.

Принимая знамя, с ответной речью на торжественном заседании выступил директор совхоза товарищ Гагарин:

—Правительство нашей Республики высоко оценило труд работников совхоза, — говорит он, — присудив нам республиканское

чера, 31 октября на помощь мне пришли тимуровцы 11 человек: Тамара Пермагорова, Светлана Алексутина, Шура Сохина, Рита Вольнова, Вася Рынчин, Вася Суев, Валя Артемьева, Оля Естоева, Нина Дмитриева, Галя Кренева и Шура Богданова.

Командир команды Тамара Пермагорова четко распределila труд. Бойко работали ребята: одни из них пилили и кололи дрова, другие носили воду и мыли полы. Через час все было сделано. Я не нахожу слов, чтобы выразить благодарность тимуровцам и руководителям, проявившим заботу о семье фронтовика Бельтикова.

Своему мужу я пишу, что живем хорошо, о нас заботятся и помогают с нами вся страна, с нами любимый Сталин.

А. Бельтикова.

В помещении холодно, грязно и она неделями находится под замком. В разбитые окна сыплется снег. Изба товарищ Кабанен по-существу ничего не делает. Все это творится под боком у Летнерецкого сельсовета (пред. тов. Фефелова). Там есть и партийно-комсомольская группа, которая не заботится о работе культурного очага.

Об этом хорошо известно и Кемскому РОНО, но увы... никого это не интересует. А. Огарков.

Отв. редактор
И. К. СОКОЛОВ.